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Auxiliar 1: Subsucesiones y continuidad

RESUMEN SEMANA 1

Definiciéon 1 (Subsucesion). Sea (s,) una su-
cesion. Sea f : N — N una funcién estricta-
mente creciente. Llamaremos subsucesion de
sn generada por f, a la sucesion (u,) definida
por:

Un = Sf(n)

Teorema 1 (Caracterizacion de convergen-
cia). Sea (s,) una sucesion y ¢ € R. Entonces:

g: B CR — R dos funciones continuas en
T € AN B. Las siguientes funciones son conti-
nuas en T:

1. f+g 4- f-g
2 f-y d. 57 cuando
3. A, VeER g(x) #0.

Teorema 4 (Composicion de continuas). Sean

Sy = U = Sy — {,Vsp(n) subsucesion de (sf: ASR—=>Ryg:BCR =R dos funcio-

Teorema 2 (Bolzano-Weierstrass). Toda su-
cesion acotada tiene al menos una subsucesion
convergente.

Definicién 2. Sea f: ACR - Ry 7 € A
Diremos que f es una funcién continua en el
punto T si

V(z,) CAx, =T = f(z,) — f(T)

Teorema 3 (Algebra de funciones continuas
en un punto). Sean f : A C R — R y

nes. si f es continua en T € A y g es continua
en f(T) € B, entonces go f es continua en 7.

Teorema 5. Sea f : ACR—>Ryz € A. fes
continua en T ssi se cumple que Ve > 0,36 >
0,Vx € A,

[z —T] <0 = |f(x) - (@) <€

Definicién 3. f: A CR — R. Si f es conti-
nua Vx € A, diremos que f es continua.

P1.-

P2.-

P3.-

nmw
2

if)
muestre que s,, converge.
iii)
sucesion a,,, tal que |a,, | — oo.

Demuestre que la sucesion a,, = cos (—) no converge.

Sea (S, )neny una sucesion tal que las subsucesiones so,, Son11 ¥ S35, convergen. De-

(Propuesto) Sea (a,)nen una sucesion no acotada. Demuestre que existe una sub-

Demuestre que la funcién f : R — R definida por f(z) = 2% + 2z es continua en el

punto ¥ = —1 usando la caracterizaciéon € — ¢.

ii)

Una funcién f se dice que es Lipschitz, si cumple que

AL > 0,¥x,y € Dom(f),[f(x) = f(y)| < Llz —y|

Demuestre que toda funcién Lipschitz es continua.

f es constante.

Sea f : R — R una funcion continua tal que f(x) = f(2z),Vx € R. Demuestre que
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ii) Sea f: R — R la funcién definida por

(x — B)* | x<0
f = « XZO
sen(2x) <=0

In(z+1)

Argumente por qué f es continua en los intervalos (—o0,0) y (0,00) y determine los

valores de o y /3 para que la funciéon sea continua en z = 0.

P4.- (Propuesto) Sean f,g: R — R funciones tal que f es una funcién continua en a € Ry

g cumple que lfIIll) g(x) = a. Demuestre que h'nrll) flg(x)) =
z— z—

Indicacién: Recuerde que lim f(z) = f <= V(s,), tal que s, — «, f(s,) — f.
Tr—o



